

DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE

DoP ai sensi del Regolamento (UE) n. 305/2011 e Regolamento Delegato (UE) n. 574/2014

MALTA BASTARDA FIBRATA

DOP NR. SM -12 (2024)

1. Codice di identificazione del prodotto:

MALTA BASTARDA FIBRATA

Descrizione prodotto:

Malta da intonaco

2. Usi previsti:

Malta per intonaco per l'utilizzo esterno/interno per usi generali (GP) alla norma UNI EN 998-1

3. Fabbricante:

Gesteco Spa stabilimento di produzione di:

Via Laipacco ,4 - 33040 Pradamano (UD)

5. Sistemi di VVCP:

sistema 4
UNI EN 998-1

7. Prestazioni dichiarate:

CARATTERISTICHE ESSENZIALI e PROPRIETA'			SPECIFICHE TECNICHE ARMONIZZATE e PRESTAZIONI
PROPRIETA'	NORMA DI RIFERIMENTO	METODO DI VALUTAZIONE	UNI EN 998-1
Reazione al fuoco	EN 13501-1 Valore tabellare		CLASSE A1
Permeabilità al vapore acqueo	UNI EN 1015-19		μ 22
Adesione	UNI EN 1015-12		0,46 N/mm2-FP:B
Assorbimento d'acqua	UNI EN 1015-18		NPD
Conducibilità termica	EN 1745 Valore tabellare		0,87W/mK(valore tabulato)(\lambda10,dry)
Durabilità (al gelo/disgelo)			NPD
Sostanze pericolose confore ai requisiti del	5-02-98 E.S.M.I.		
Amianto (D.M. 14/05/96 ART. 4 ALL. 4):			NA
Cromo VI idrosolubile(D.M.10/05/04):			ppm<2

La prestazione del prodotto sopra identificato è conforme all'insieme delle prestazioni dichiarate. La presente dichiarazione di responsabilità viene emessa, in conformità al regolamento (UE) n. 305/2011, sotto la sola responsabilità del fabbricante sopra identificato.

NA = Non Applicabile

Luogo e data di emissione:

NPD = Nessuna Prestazione Determinata

Pradamano (UD) 01/2024 Firmato a nome e per conto del fabbricante da:

Andrea Luci (Responsabile settore inerti)

GESTECO S.P.A.

Via Pramollo, 6 Grions del Torre - 33040 Povoletto (UD) - C.F. e P.I. 01523580304 - tel. 0432 634411 - www.gesteco.it